

Program pro poskytování finanční dotace v roce 2024 z rozpočtu obce Lubná

POSKYTOVATEL: obec Lubná

Název programu pro poskytování dotací	Program pro poskytování finanční dotace v roce 2024 z rozpočtu obce Lubná na sociální služby a podporu místních organizací, spolků a fyzických osob z rozpočtu obce Lubná (dále jen Program)
Účely, na které mohou být peněžní prostředky poskytnuty	<p>1. SOCIÁLNÍ SLUŽBY</p> <p>Dotace v rámci Programu je v souladu s § 105 zákona o sociálních službách určena k financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním vybraných sociálních služeb poskytovatelům sociálních služeb, kteří jsou zapsáni v registru poskytovatelů, a kteří byli na rok 2024 Zlínským krajem, jiným krajem v ČR nebo Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR pověřeni poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu – sociálních služeb na území Zlínského kraje.</p> <p>Dotace je konkrétně určena na podporu následujících sociálních služeb: azylové domy, centra denních služeb, denní stacionáře, domovy pro osoby se zdravotním postižením, domovy pro seniory, domovy se zvláštním režimem, domy na půl cesty, chráněná bydlení, intervenční centra, kontaktní centra, krizová pomoc, nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, noclehárny, odborné sociální poradenství, odlehčovací služby, osobní asistence, pečovatelské služby, podpora samostatného bydlení, raná péče, služby následné péče, sociálně aktivizační služby, sociálně terapeutické dílny, sociální rehabilitace, sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče, terénní programy, tlumočnické služby a týdenní stacionáře.</p> <p>Uvedené sociální služby musí být v souladu s Akčním plánem rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2024 v aktuálním znění.</p> <p>2. SPORT A KULTURA</p> <p>Dotace může být poskytnuta právnické osobě - spolku, organizaci na údržbu, provoz a vybavení.</p> <p>3. OSTATNÍ A CÍRKEVNÍ ORGANIZACE</p> <p>4. FYZICKÉ OSOBY</p>
Důvody podpory stanovených účelů:	<p>Obec Lubná na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů v samostatné působnosti pečuje v souladu s místními předpoklady a s místními zvyklostmi o vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů obce Lubná, do čehož patří:</p> <ul style="list-style-type: none">- vytváření podmínek pro rozvoj sociální péče a pro uspokojování potřeb svých občanů souvisejících se zajištěním sociálních služeb,- podpora místních organizací a spolků vytvářejících aktivní vyžití pro občany obce,- podpora organizací a společenství, které mají přímý vliv na kvalitu života občanů obce

Maximální výše dotace v jednotlivém případě	Maximální výše – požadovaná částka
Kritéria pro stanovení výše dotace	<ul style="list-style-type: none"> - Doložení odůvodnění potřebnosti finanční dotace - Předpokládaný finanční rozpis finančních položek - Popis výpočtu požadované výše dotace, je-li relevantní
Okruh způsobilých žadatelů	Právnícká osoba zapsaná v Obchodní rejstříku
Lhůta pro podání žádosti:	<p>Žádost o dotaci se pro tento Program podává do 31.5.2024</p> <ul style="list-style-type: none"> - v listinné podobě (žádost musí být vlastnoručně podepsána oprávněnou osobou) , a to: <ul style="list-style-type: none"> - osobně v pracovní dny ve stanovené úřední době na obecním úřadě v Lubné, nebo - prostřednictvím držitele poštovní licence (pošta), - v elektronické podobě <ul style="list-style-type: none"> - zasláním datové zprávy na email obec@obeclubna.cz nebo starosta@obeclubna.cz žádost musí být podepsána oprávněnou osobou jejím uznávaným elektronickým podpisem), nebo - datovou zprávou prostřednictvím datové schránky obce, identifikátor datové schránky „23tavj9“ (pokud je datová zpráva odeslána z datové schránky žadatele, nemusí být žádost elektronicky podepsána). <p>Rozhodujícím kritériem pro splnění lhůty podání žádosti je datum jejího podání, které se zjišťuje</p> <ul style="list-style-type: none"> - u žádostí podaných v listinné podobě z podacího razítka (podacího štítku) podatelny úřadu na dané osobně podané žádosti nebo z poštovního podacího razítka na zásilce obsahující danou žádost, - u žádostí podaných v elektronické podobě z data dodání datové zprávy obsahující žádost do datové schránky města nebo na elektronickou adresu podatelny. <p>Adresa pro podání poštou: Obecní úřad Lubná, Lubná 177 767 01 Kroměříž Datová schránka obce: 23tavj9</p>
Kritéria pro hodnocení žádostí	<p>Účelovost a charakter finanční dotace. Dodržení lhůty pro podání žádosti. Způsobilost žadatele dle tohoto Programu.</p> <p>V případě chybného výpočtu výše příspěvku bude žádost o dotaci/finanční podporu zamítnuta.</p> <p>O poskytnutí a výši dotace rozhodne zastupitelstvo individuálně v návaznosti na důležitost a efekt využití poskytnutí finančních prostředků.</p>
Lhůta pro rozhodnutí	O žádostech o dotaci podle tohoto Programu bude rozhodnuto na nejbližším zasedání zastupitelstva po termínu ukončení podání žádostí.

Forma žádosti	O dotaci může být požádáno volnou formou, žádost však musí obsahovat přesný název žadatele, účel a výši dotace.
Poučení	Dotace jsou poskytovány v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a dalších souvisejících právních předpisů. Na poskytnutí dotací dle tohoto Programu není právní nárok.

Program pro poskytování dotací z rozpočtu obce dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, schválilo Zastupitelstvo obce Lubná usnesením č. ZOL/98/04/24.

Zveřejnění Programu na Úřední desce Obce Lubná 19.4.2024.

**Kontakt na administrátora Programu: Ivana Skypalová, tel. 724 189 505
e-mail: starosta@obeclubna.cz**